
Encuesta revela que el 50 por
ciento de los bolivianos apoya
gestión de Evo Morales

La Paz, 15 jun (RHC) El 50 por ciento de los bolivianos aprueba la gestión del presidente Evo Morales,
según los resultados de una encuesta de la revista Poder y Placer.

Los datos reflejan un incremento de tres puntos porcentuales con respecto a otro sondeo realizado por la
misma publicación en diciembre último.

Existe un ascenso en el apoyo al jefe de Estado boliviano, a pesar de la campaña sucia de la derecha,
declaró la ministra de Comunicación, Gisela López.

Aunque la oposición promovió el pasado año una guerra mediática para intentar mancillar la imagen del
primer mandatario, el 50 por ciento de los entrevistados apoyó su gobierno, en tanto que 41,4 la
desaprobó y 8,6 por ciento no respondió.

La encuesta fue realizada en cuatro importantes ciudades del país La Paz, Santa Cruz, Cochabamba y El
Alto.



La gente reconoce que está ante uno de los mejores presidentes de Bolivia en su historia, pues el nivel
de apoyo popular se mantiene en un margen continuo, declaró el analista Carlos Cordero. (Agencias de
prensa)
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